



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 04/27-03-2018 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ**

Αριθ. Απόφασης: 52/2018

Θέμα 8^ο: Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωτή του στην Επιτροπή Επανάσυνδεσης Καταναλωτών των οποίων η παροχή ρεύματος είχε απενεργοποιηθεί, λόγω ληξιπρόθεσμων χρεών.

Σήμερα την 27^η Μαρτίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.15 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Ηράκλειας, ύστερα από την με αρ. 3009/22-03-2018 πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στους δημοτικούς συμβούλους, στο Δήμαρχο, στην Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας και στους Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), αφού σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 23.

Συγκεκριμένα, προσήλθαν και παρέστησαν νόμιμα καλεσμένοι στη συνεδρίαση οι παρακάτω:	Δεν παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, μολονότι είχαν κληθεί νόμιμα, οι παρακάτω:
<ol style="list-style-type: none"> 1. Νικόλαος Γκόγκας, Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 2. Χρήστος Τσομπανίδης, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 3. Αναστάσιος Νεολιαντζής, Δημ. Σύμβουλος 4. Βασίλειος Σαββίδης, Δημ. Σύμβουλος 5. Ιερουσαλήμ (Μίμης) Πατούσης, Δημ. Σύμβουλος 6. Ιωάννης Πατσάκας, Δημ. Σύμβουλος 7. Ευγνωσία Συμεωνίδου, Δημ. Σύμβουλος 8. Ελευθέριος Στοΐλας, Δημ. Σύμβουλος 9. Νικόλαος Σιδηρόπουλος, Δημ. Σύμβουλος 10. Νικόλαος Μουρατίδης, Δημ. Σύμβουλος 11. Αναστάσιος Σβεντζίδης, Δημ. Σύμβουλος 12. Δημήτριος Χαβαλές, Δημ. Σύμβουλος 13. Ιωάννης Αβραμίδης, Δημ. Σύμβουλος 14. Κωνσταντίνος Αναστασιάδης, Δημ. Σύμβουλος 15. Όλγα Στρίκου, Δημ. Σύμβουλος 16. Δημήτριος Μαρίγκος, Δημ. Σύμβουλος 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Απόστολος Μπαλάσκας, Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου 2. Αλέξανδρος Γκάλιος, Δημ. Σύμβουλος 3. Ανέστης Λαζαρίδης, Δημ. Σύμβουλος 4. Σοφία Γογάνη, Δημ. Σύμβουλος

<p>17. Ευάγγελος Ευαγγέλου, Δημ. Σύμβουλος 18. Μαρία Γεωργιάδου, Δημοτική Σύμβουλος 19. Ιωάννα Καραγιοβάννη, Δημ. Σύμβουλος 20. Άγγελος Σταυρακάρας, Δημ. Σύμβουλος 21. Ιωάννης Μαυρουδής, Δημ. Σύμβουλος 22. Χατζίδου Δέσποινα, Δημ. Σύμβουλος 23. Βαφείδης Κωνσταντίνος, Δημ. Σύμβουλος</p>	
---	--

Ακόμα, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι παρακάτω:	Δεν παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, μολονότι είχαν κληθεί νόμιμα, οι παρακάτω:
<p>1. Ευαγγελία (Λίτα) Ναλμπάντη, <i>Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Ηράκλειας</i></p> <p>2. Αθανασία Βασιλακάκη, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Βαλτερού</i></p> <p>3. Πασχάλης Μπαλαμπάνης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Παλαιοκάστρου</i></p> <p>4. Βασίλειος Καμήλαλης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Σκοτούσσας</i></p>	<p>1. Στυλιανός Κολαξίζης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Δασοχωρίου</i></p> <p>2. Ιωάννης Μόσχος, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Καρπερής</i></p> <p>3. Άγγελος Γκουβεντάρης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Κοίμηση</i></p> <p>4. Ζαχαρίας Παπασυμεωνίδης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Λιθοτόπου</i></p> <p>5. Αχιλλέας Παλαμπουϊκής, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Λιμνοχωρίου</i></p> <p>6. Ιωάννης Χαβαλές, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Ποντισμένου</i></p> <p>7. Δημήτριος Μαχλελής, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Χρυσοχωράφων</i></p> <p>8. Σταυρούλα Καραφύλλη, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Αμμουδιάς</i></p> <p>9. Κωνσταντίνος Αυτζής, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Γεφυρουδίου</i></p> <p>10. Δημήτριος Τιτόκης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Μελениκισίου</i></p> <p>11. Θεοδόσιος Κουμαράς, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Νέας Τυρολόης</i></p> <p>12. Μόσχος Παπαδόπουλος, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Ζευγολατιού</i></p> <p>13. Θωμάς Δουλγέρης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Καλοκάστρου</i></p> <p>14. Σταύρος Κελλίδης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Λιβαδοχωρίου</i></p> <p>15. Χαράλαμπος Τυριακίδης, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Στρυμονικού</i></p> <p>16. Μαρία Σιαμπλίδου – Καραγιαννίδου, <i>Πρόεδρος του Τοπ. Συμβ. Χειμάρρου</i></p> <p>17. Χρήστος Μιχαηλίδης, <i>Εκπρόσωπος της Τοπ. Συμβ. Τριάδας</i></p>

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Κοτσακιάχιδης Κλεάνθης και η υπάλληλος του Δήμου κ. Τσαρούχα Ασημένια για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε από το Δημοτικό Συμβούλιο να συζητηθούν επτά (07) θέματα, τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη.

1. Έγκριση Βεβαιώσεων Παραλαβής Εργασιών.
2. Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή υπαίθριου εμπορίου στον κ. Βαρσάμη Νικόλαο του Ευαγγέλου.
3. Υλοτόμηση ή μη δέντρων που φύονται στον αύλειο χώρο του Νηπιαγωγείου στη Δημοτική Κοινότητα Ηράκλειας.
4. Μεταβίβαση κυριότητας τμήματος εκτάσεως 45.211,00 τ.μ., από το με αριθμό 2571α αγροτεμάχιο, χαρακτηρισμένο ως "Διαθέσιμο", της συμπληρωματικής διανομής έτους 1981 του αγροκτήματος της Τ.Κ. Χρυσοχωράφων της Δ.Ε. Ηράκλειας, στον Δήμο Ηράκλειας, για κοινωφελείς σκοπούς, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 9 του άρθρου 37 του ν.4235/2014 (ΦΕΚ 32/τ. Α'/11-2-2014).
5. Εξέταση της υπ'αρ. 2729/15-03-2018 αίτησης κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας κατά της υπ'αρ. 23/2018 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στην τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας της Δημοτικής Ενότητας Ηράκλειας του Δήμου Ηράκλειας ως προς τον χαρακτηρισμό τμήματος του Ο.Τ 187 σε χώρο για την ανέγερση Δημοτικού Σχολείου.
6. Έγκριση του 1^{ου} Α.Π.Ε του έργου " Αναπλάσεις Κοινοχρήστων Χώρων Δ.Ε Ηράκλειας".
7. Έγκριση ανάθεσης υπηρεσιών αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμού κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Ηράκλειας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα συμφώνησε με το κατεπείγον των θεμάτων.

Κατά τη συζήτηση του πέμπτου έκτακτου θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Λαζαρίδης Ανέστης, ο οποίος δεν αποχώρησε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Κατά τη συζήτηση του έβδομου έκτακτου θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μπαλάσκας Απόστολος, ο οποίος δεν αποχώρησε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση των έκτακτων θεμάτων αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Σβεντζιδής Αναστάσιος, ο οποίος δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση του δέκατου έβδομου θέματος αποχώρησε η δημοτική σύμβουλος κ. Στρίκου Όλγα, η οποία δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση του εικοστού θέματος αποχώρησε η δημοτική σύμβουλος κ. Γεωργιάδου Μαρία, η οποία δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Κατά τη συζήτηση του πέμπτου έκτακτου θέματος προσήλθε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κοίμησης κ. Γκουβεντάης Άγγελος, ο οποίος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του εικοστού θέματος και δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση του εικοστού θέματος αποχώρησε η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας κ. Ναλμπάντη Ευαγγελία (Λίτα), η οποία δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση του εικοστού ένατου θέματος αποχώρησε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Σκοτούσας κ. Καμήλαλης Βασίλειος, ο οποίος δεν επέστρεψε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την εισήγηση του όγδοου θέματος ανέφερε ότι ετέθη υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η υπ' αρ. 2677/13-03-2018 εισήγηση του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

Την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/7408/1228/02-02-2018 «Καθορισμός λεπτομερειών για την εφαρμογή των ρυθμίσεων του άρθρου 36 του Ν. 4508/2017» που δημοσιεύτηκε στο συνημμένο ΦΕΚ Β 474/14-02-2018 που αφορά την επανασύνδεση καταναλωτών, των οποίων η παροχή ρεύματος είχε απενεργοποιηθεί λόγω ληξιπρόθεσμων χρεών έως και τις 14-02-2018, ημερομηνία δημοσίευσης του ΦΕΚ και κατά συνέπεια ημερομηνία θέσης σε ισχύ της ΥΑ.

Προτείνουμε:

Τον ορισμό εκπροσώπου και αναπληρωτή αυτού στην επιτροπή επανασύνδεσης καταναλωτών των οποίων η παροχή ρεύματος είχε απενεργοποιηθεί λόγω ληξιπρόθεσμων χρεών».

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, την υπ'αρ. 2677/13-03-2018 εισήγηση του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου και τις διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν και μετά από διαλογική συζήτηση

αποφασίζει ομόφωνα

- Ορίζει τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Μέριμνας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου κ. Νεολιαντζή Αναστάσιο ως τακτικό μέλος της Επιτροπής Επανασύνδεσης Καταναλωτών των οποίων η παροχή ρεύματος είχε απενεργοποιηθεί, λόγω ληξιπρόθεσμων χρεών και τον δημοτικό σύμβουλο κ. Πατούση Ιερουσαλήμ ως αναπληρωματικό μέλος του κ. Νεολιαντζή Αναστασίου.
- Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδίκτυο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 52/2018.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση στις 22.45
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Δήμαρχος που παραβρέθηκε Κοτσακιάχιδης Κλεάνθης	Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γκόγκας Νικόλαος	Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπογραφές	Οι Πρόεδροι της Δ.Κ και των Τ.Κ Υπογραφές
---	---	--	---

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 16-04-2018
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Γκόγκας Νικόλαος